ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА
Карагандинской областной коллегии адвокатов

г.Караганда                                                                           31   марта  2020г.

Указом Президента Республики Казахстан  от 15 марта 2020 года в стране объявлена чрезвычайная ситуация.

Постановлением Главного санитарного врача Карагандинской области от 29 марта 2020 года № 8 введен карантин на территории городов Караганды, Абая, Сарани, Темиртау, Шахтинска.

В целях недопущения распространения коронавируса Сovid-19 большинство правоохранительных органов ограничили свою деятельность. Соответственно, члены Карагандинской областной коллегии адвокатов лишены возможности участвовать в судопроизводстве, лишаясь при этом доходов.

Учитывая исключительность сложившейся ситуации, в целях облегчения материального положения адвокатов, президиум

ПОСТАНОВИЛ:

1. Освободить членов коллегии адвокатов от уплаты ежемесячных членских взносов за апрель месяц 2020 г.

2. Членские взносы, поступившие от адвокатов за апрель месяц  2020г. перенести на май месяц 2020г.
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРЕЗИДИУМА

КАРАГАНДИНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ

КОЛЛЕГИИ АДВОКАТОВ                                                 О.А.АБИКЕНОВ
ПРИСУТСТВОВАЛИ: АБИКЕНОВ О.А.. – председатель президиума

члены президиума:
АМЕРШИНА Н.П..

ЕРЖАНОВА Т.А.

ЛЕОНТЬЕВА О.А.
                                                                                                                            ДЕВЯТКО С.П.
НЕСИПБАЕВА М.О
РУСТАМБЕКОВА Г.Т.
ТУСУПБЕКОВ К.Ж.

ТУСУПОВА А.Т.

1. Прием в члены коллегии адвокатов
2. Прием в стажеры адвокатов

3. Утверждение заключений о прохождении стажировки

Слушали информацию председателя президиума Абикенова О.А. о том, что поступили следующие учетные документы от лиц, написавших заявления о приеме их в члены коллегии адвокатов:

- ШАМАТАЕВА Даулета  Маратовича      -  имеет лицензию на право занятия адвокатской деятельностью, с Уставом ознакомлен,  написал заявление о приеме его в члены коллегии адвокатов для осуществления индивидуальной адвокатской деятельности в г.Темиртау.
- ТЕН Евгения Ефремовича      -  имеет лицензию на право занятия адвокатской деятельностью, с Уставом ознакомлен,  написал заявление о приеме его в члены коллегии адвокатов для осуществления индивидуальной адвокатской деятельности в г.Караганде.
 - ЖАНЖУМАНОВА Асета Асылхановича       -  имеет лицензию на право занятия адвокатской деятельностью, с Уставом ознакомлен,  написал заявление о приеме его в члены коллегии адвокатов для осуществления индивидуальной адвокатской деятельности в г.Караганде.
 - БЕЙСЕНОВА Ерлана Толеубаевича        -  имеет лицензию на право занятия адвокатской деятельностью, с Уставом ознакомлен,  написал заявление о приеме его в члены коллегии адвокатов для осуществления индивидуальной адвокатской деятельности в г.Караганде.

              После обмена мнениями

ПОСТАНОВИЛИ:

              Принять в члены коллегии адвокатов:

  - ШАМАТАЕВА Даулета  Маратовича      -  для осуществления индивидуальной адвокатской деятельности в г.Темиртау с 05.07.2019г.

-  ТЕН Евгения Ефремовича      для осуществления индивидуальной адвокатской деятельности в г.Караганде с 05.07.2019г.

 - ЖАНЖУМАНОВА Асета Асылхановича       -  для осуществления индивидуальной адвокатской деятельности в г.Караганде с 05.07.2019г.

 - БЕЙСЕНОВА Ерлана Толеубаевича        -  для осуществления индивидуальной адвокатской деятельности в г.Караганде с 05.07.2019г.

            Слушали информацию председателя президиума Абикенова О.А. о том, что поступили следующие учетные документы от лиц, написавших заявления  о разрешении пройти стажировку в Карагандинской областной коллегии адвокатов от :

-    БАЯЛИНОВА Курмангазы Тулеутаевича         - имеет высшее юридическое образование, с «Положением о стажерах» ознакомлен, написал заявление о разрешении пройти стажировку  под руководством адвоката Девятко С.П., установленный взнос за прохождение стажировки внес в кассу президиума в сумме 26 000 тенге.

-   ИСКАКОВА Сакена Кызыктовича         - имеет высшее юридическое образование, с «Положением о стажерах» ознакомлен, написала заявление о разрешении пройти стажировку  под руководством адвоката Ибрахимова М.И.. установленный взнос за прохождение стажировки внес в кассу президиума в сумме 25 250 тенге.

        -     ЗАВАЦКОЙ Ядвиги Сергеевны       - имеет высшее юридическое образование, с «Положением о стажерах» ознакомлена, написал заявление о разрешении пройти стажировку в Центральной  ЮК под руководством адвоката Рожкова А.С. установленный взнос за прохождение стажировки внесла в кассу президиума в сумме 25  000 тенге.

 - УТЕБАЕВОЙ Юлии Сергеевны       - имеет высшее юридическое образование, с «Положением о стажерах» ознакомлен, написала заявление о разрешении пройти стажировку в ЮК г.Сарани   под руководством адвоката Толстовой Е.В. установленный взнос за прохождение стажировки внес в кассу президиума в сумме 25 500 тенге.

-   МУСАБЕКОВА ОЛжаса Мурагерулы          - имеет высшее юридическое образование, с «Положением о стажерах» ознакомлен, написал заявление о разрешении пройти стажировку в коллегии адвокатов  под руководством адвоката  Аманбава Р.С. установленный взнос за прохождение стажировки внес в кассу президиума в сумме 151 500  тенге.
- БАЯХМЕТОВА Нурлана Тоймаганбетовича - имеет высшее юридическое образование, с «Положением о стажерах» ознакомлен, написал заявление о разрешении пройти стажировку в коллегии адвокатов  под руководством адвоката  Калагановой Г.К. установленный взнос за прохождение стажировки внес в кассу президиума в сумме 80 000 тенге
-   МУСАЕВОЙ Айданы Нурланқызы - имеет высшее юридическое образование, с «Положением о стажерах» ознакомлен, написал заявление о разрешении пройти стажировку в коллегии адвокатов  под руководством адвоката  Ким А.А. установленный взнос за прохождение стажировки внесла  в кассу президиума в сумме 76 000 тенге
-  ПОЛОХОВОЙ Юлии Леонидовны - имеет высшее юридическое образование, с «Положением о стажерах» ознакомлена, написала заявление о разрешении пройти стажировку в коллегии адвокатов ЮК г.Сарани  под руководством адвоката  Амершиной Н.П. установленный взнос за прохождение стажировки внесла  в кассу президиума в сумме 75 750 тенге
- ӨМІРБАЙ Әлибека Сырғабайұлы - имеет высшее юридическое образование, с «Положением о стажерах» ознакомлена, написала заявление о разрешении пройти стажировку в коллегии адвокатов  под руководством адвоката  Алиясова А.К. установленный взнос за прохождение стажировки внесла  в кассу президиума в сумме 75 000 тенге
-  МАМЕДОВА Закира Сабыровича  - имеет высшее юридическое образование, с «Положением о стажерах» ознакомлена, написала заявление о разрешении пройти стажировку в Центральной ЮК в  коллегии адвокатов   под руководством адвоката  Федерякина В.А. установленный взнос за прохождение стажировки внес  в кассу президиума в сумме 303 000 тенге
После обмена мнениями
ПОСТАНОВИЛИ:

Принять стажерами адвоката и допустить к прохождению стажировки :

-    БАЯЛИНОВА Курмангазы Тулеутаевича         - в ч/у а/к «Фемида» под руководством адвоката Девятко С.П., срок стажировки определить с 05.07.2019г. по 05.01.2020

 -   ИСКАКОВА Сакена Кызыктовича         - в ЮК № 2 Октябрьского района   под руководством адвоката Ибрахимова М.И.. срок стажировки определить с 05.07.2019г. по 05.01.2020. 

        -     ЗАВАЦКУЮ Ядвигу Сергеевну       - в Центральной  ЮК под руководством адвоката Рожкова А.С., срок стажировки определить с 05.07.2019г. по 05.07.2020.

 - УТЕБАЕВУ Юлию Сергеевну       - в ЮК г.Сарани   под руководством адвоката Толстовой Е.В., срок стажировки определить с 05.07.2019г. по 05.01.2020 

-   МУСАБЕКОВА Олжаса Мурагерулы          - в коллегии адвокатов  под руководством адвоката  Аманбаева Р.С., срок стажировки определить с 05.07.2019г. по 05.01.2020 

- БАЯХМЕТОВА Нурлана Тоймаганбетовича - в коллегии адвокатов  под руководством адвоката  Калагановой Г.К. срок стажировки определить с 05.07.2019г. по 05.01.2020 
-   МУСАЕВУ Айдану Нурланқызы - в коллегии адвокатов  под руководством адвоката  Ким А.А. , срок стажировки определить с 05.07.2019г. по 05.07.2020  
-  ПОЛОХОВУ Юлию Леонидовну - в коллегии адвокатов ЮК г.Сарани  под руководством адвоката  Амершиной Н.П., срок стажировки определить с 05.07.2019г. по 05.01.2020 
-  - ӨМІРБАЙ Әлибека Сырғабайұлы – в коллегии адвокатов  под руководством адвоката  Алиясова А.К.срок стажировки определить с 05.07.2019г. по 05.01.2020 
-              МАМЕДОВА Закира Сабыровича  - в Центральной ЮК в  коллегии адвокатов   под руководством адвоката  Федерякина В.А., срок стажировки определить с 05.07.2019г. по 05.07.2020 
          Слушали информацию председателя президиума Абикенова О.А., который доложил, что необходимо утвердить заключеня о прохождении стажировки :

1. Калиаскаров Е. – руководитель Алпысов С.М.;

2. Ким Е. – руководитель Ким А.А.;

3. Кондаков К.А. – руководитель Девятко С.П.;

4. Айтбеков . – руководитель Абикенов О.А.;

5. Бикенова Г. – руководитель Соннова Н.В.

После обмена мнениями

ПОСТАНОВИЛИ:

Утвердить заключения о прохождении стажировки на следующих лиц:

1. Калиаскаров Е. – руководитель Алпысов С.М.;

2. Ким Е. – руководитель Ким А.А.;

3. Кондаков К.А. – руководитель Девятко С.П.;

4. Айтбеков . – руководитель Абикенов О.А.;

5. Бикенова Г. – руководитель Соннова Н.В.

Слушали информацию председателя президиума Абикенова о.А., который доложил, что поступило заявление от ЮК г.Шатинска о выделении материальной помощи в связи с ремонтом в сумме 185 000 тенге, представлена смета строительных работ

Так как помещение ЮК – собственно президиума, необходимо рассмотреть заявление ЮК г.Шахтинска.

После обмена мнениями

ПОСТАНОВИЛИ:

Удовлетворить заявление ЮК г.Шахтинска, выделить 185 000 тенге .

Слушали информацию  председателя президиума о том, что в этом месяце былы выделены материальная помощь в связи со смертью матери адвоката Сарсембаевой Б.Ж.  в сумме 30 000 тенге, в связи со смертью матери  адвоката Султанбековой С. в размере  30 000 (Тридцать тысяч) тенге

После обмена мнениями

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Принять информацию к сведению

Слушали информацию председателя президиума Абикенова О.А., который доложил, что адвокат Маняпова Р.Ф. обратилась с заявлением о выделении ей материальной помощи.

После обмена мнениями

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Выделить материальную помощь в размере 30 000 (Тридцать тысяч) тенге.

2. Слушали информацию председателя президиума о том, что необходимо утвердить список адвокатов, уволенных:

- Сейфулла Ш. – 04.06.2019
- Жумабеков Ж.- 04.07.2019;

- Федерякин Ю.А. – 10.06.2019;

- Елькеев С. – 12.06.2019;

- Кузьменко .С.- 17.06.2019

 - Исаков А.В. -20.06.2019;

- Оразгалиев Б. – 20.06.2019

Матпомощь Листовой Г.П. 

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРЕЗИДИУМА:                                                 О.А.АБИКЕНОВ
Выписка верна:

           Cлушали  информацию председателя президиума Абикенова О.А., который доложил, что необходимо утвердить заключения  о прохождении стажировки на следующих лиц:

1. Какенов С.  – руководитель адвокат Мухаметжаров И.С.
2. Курманбаев С.  – руководитель адвокат Абикенов О.А.
        Стажерами представлены дневники о прохождении стажировки, руководитель положительно охарактеризовали своих стажеров , достойны положительного заключений .
После обмена мнениями

ПОСТАНОВИЛИ:

Утвердить заключения о прохождении стажировки на следующих лиц:

1. Какенов С.  – руководитель адвокат Мухаметжаров И.С.

2. Курманбаев С.  – руководитель адвокат Абикенов О.А.

             Слушали информацию председателя президиума Абикенова О.А., который доложил, что поступило заявление от адвоката ЮК района им.Кзыбек би Баймагамбетова А.К. об освобождении его от уплаты обязательных членских взносов в связи с госпитализацией и проведенной операцией , ему была проведена операция эндопротезирования (замены правого коленного сустава).

             После обмена мнениями

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Освободить от уплаты обязательных членских взносов адвоката Баймагамбетова А.К. в период с 01.02.2019г. по 01.05.2019.

Слушали информацию председателя президиума Абикенова О.А., который доложил, что поступило  заявление от адвоката-индивидуала Кусаиновой Р.Т. о освобождении ее от уплаты обязательных членских взносов в связи с проведенной операцией.

После обмена мнениями

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Освободить от уплаты обязательных членских взносов адвоката Кусаинову Р.Т. в период с 01.03.2019г. по 01.06.2019.

Слушали информацию председателя президиума Абикенова О.А., который доложил, что с 22.04.2019г. по 03.05.209г. уходит в краткосрочный отпуск ИО. На время отпуска остается член президиума Асанова О.И.

Тусупбеков К.Ж, : -  во всех организациях всегда работникам обеспечивают выплату пособия на  санаторно-курортное лечение в размере 2—кратного или 3-х кратного размера оклада, предлагаю утвердить для председателя президиума размер пособия на санаторно-курортное лечение в размере 2—кратного размера заработной платы.
После обмена мнениями

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Информацию принять к сведению;

2. Единогласно проголосовали за утверждение пособия для санаторно-курортного лечения для председателя президиума в 2-х кратном размере заработной платы

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРЕЗИДИУМА

КАРАГАНДИНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ

КОЛЛЕГИИ АДВОКАТОВ                                               О.А.АБИКЕНОВ

             Cлушали информацию председателя президиума Абикенова О.А., который доложил, что необходимо утвердить заключения о прохождении стажировки на следующих лиц:
1 Малюкин Г.А. – руководитель адвокат Асанова О.И.;

2. Кервенок Н.  – руководитель  адвокат Жакупов Т.М
Руководители положительно охарактеризовали  стажеров адвоката, они достойны положительных заключений о прохождении стажировки.

После обмена мнениями

ПОСТАНОВИЛИ:

Утвердить заключения о прохождении стажировки на следующих лиц:

1 Малюкин Г.А. – руководитель адвокат Асанова О.И.;

2. Кервенов Н.  – руководитель  адвокат Жакупов Т.М

Слушали информацию председателя президиума Абикенова О.А., который доложил, что поступили жалобы на действия адвоката Мхлова И.А., который опубликовал на своей странице в социальной сети информацию, касающуюся Мынгишева А.А.  

Адвокат Махлов И.А. был приглашен на заседание президиума, от него отобрана объяснительная по обстоятельствам,  изложенным в жалобе. Адвокат Махлов И.А. пояснил следующее.

В УВД г.Караганды  было заведено розыскное дело в отношении Мынгишева А.А. № 17351003410001. Однако на протяжении длительного времени Мынгишев А.А. так и не был задержан. Доверители Махлова И.А. опасались, что связи участвовавших в драке лиц могут повлиять на розыск Мынгишева А.А. и его просто не будут искать, в связи с чем они обратились к адвокату Махлову И.А.  опубликовать его изображение и анкетные данные, которые были получены в ходе ознакомления с материалами дела

            13.02.2017г. адвокат Махлов И.А. опубликовал на своей странице в соц.сети «Instagram » изображение и анкетные данные официально находящегося в розыске Мынгышева А.А. с просьбой обращаться к нему либо в УВД г.Караганды  всех, кто знает что-либо о нем, также в данной публикации указал номер розыскного дела. О том, когда именно Мынгишев А.А. был задержан,  адвокату Махлову И.А. известно не было, официально ни адвоката, ни его доверителей никто не извещал

14.04.2017г. адвокат Махлов И.А. был приглашен в УВД г.Караганды для проведения очных ставок между моими доверителями и Мынгишевым А.А. и после того, как лично убедился, что данный гражданин находится под арестом , он  удалил публикацию о его розыске.

Каких-либо  подписок о неразглашении ни адвокат Махлов И.А., ни его доверители не давали, сама видеозапись была получена ими от хозяйки авто комплекса «Олимп».

После обмена мнениями

ПОСТАНОВИЛИ:

 На основании вышеизложенного, президиум не усматривает в действиях адвоката Махлова И.А. каких-либо нарушений норм законодательства, регламентирующего адвокатскую деятельность  и оснований для привлечения к дисциплинарной ответственности.

Также председатель доложил аналогичную жалобу от гр-н  Мынгишевой  Г.М., Мынгишевой М.К. на действия адвоката махлова И.А.

В ходе проверки материалов жалобы было выяснено следующее.

В ходе досудебного расследования следственные органы длительное время не предпринимали никаких действий для установления личностей нападавших. В связи с чем, с согласия его доверителей опубликовал видеозапись драки в социальной .сети «Instagram » для привлечения  внимания общественности . В связи с общественным резонансом дело было взять на контроль  Генеральной прокуратурой РК и МВД РК .

20.11.2016г адвокат Махлов И.А. опубликовал информацию с официального сайта www.khabar.kz , подтверждающую, что Мынгишев Д.М. является бывшим сотрудником  полиции. Однако позже данная информация была использована без его  согласия группой «Shock_krg» в соц.сети «Instagram » со своими личными комментариями и домыслами, в которых они и назвали Мынгишева Д.М. «шакал». Адвокат Махлов И.. лично через свою официальную страницу никого не оскорблял, а только публиковал информацию, основанную на показаниях потерпевших и имеющейся видеозаписи.

Доверители адвоката Махлова И.А. опасались, что связи участвовавших в драке лиц могут повлиять на розыск Мынгишева А.А.,  и его просто не будут искать, в связи с чем,  они вновь обратились к адвокату с просьбой опубликовать его изображение и анкетные данные, которые были получены в ходе ознакомления с материалами дела. 13.02.2017г. адвокат Махлов И.А. опубликовал на своей странице в соц.сети «Instagram » изображение и анкетные данные официально находящегося в розыске Мынгышева А.А. с просьбой обращаться к нему либо в УВД г.Караганды  всех, кто знает что-либо о нем, также в данной публикации указал номер розыскного дела.

14.04.2017г. адвокат Махлов И.А. был приглашен в УВД г.Караганды для проведения очных ставок между моими доверителями и Мынгишевым А.А. и после того, как лично убедился, что данный гражданин находится под арестом , он  удалил публикацию о его розыске.

Адвокат Махлов И. А. считает, что с его стороны никаких нарушений допущено не было.

В соответствии с п.3 ст.14 Закона РК «Об адвокатской деятельности». адвокат, выступая в качестве защитника или представителя, правомочен в соответствии с процессуальным законом использовать все не запрещенные законом средства и способы защиты прав и законных интересов лиц, обратившихся за юридической помощью. Также в Кодексе профессиональной этики адвокатов от 26.09.2014г. предусмотрено, что решения относительно средств, способов, тактики, содержания, форм, методов, последовательности и времени исполнения своих профессиональных обязанностей адвокат принимает самостоятельно, руководствуясь требованиями закона, полагаясь исключительно на свои знания и практические навыки.

На основании вышеизложенного, после обмена мнениями

ПОСТАНОВИЛИ:
 Президиум коллегии адвокатов не усматривает оснований для привлечения адвоката Махлова И.А. к дисциплинарной ответственности.
           Слушали председателя президиума Абикенова О.А., который доложил, что в президиум поступило обращение        адвокатов коллегии адвокатов о том, что адвокатом Махловым И.А .размещена на своей странице в социальной сети публикация, касающаяся судейского корпуса Караганды, установлено , что адвокат Махлов И.А. разместил на свой странице в Instagram публикацию , где опубликовал информацию в отношении адвокатов коллегии адвокатов, не соответствующую действительности, нелицеприятно отозвался о судейском корпусе РК.

Согласно п. 2 Кодекса профессиональной этики адвокатов, утвержденного 2 Республиканской конференцией делегатов коллегии 26.09.2014г. ,  адвокат в своей профессиональной деятельности должен осознавать свою миссию служения праву и закону, содействовать утверждению и практической реализации принципов верховенства права и неукоснительному соблюдению законности. 

Забота о престиже профессии, сохранении чести и достоинства, авторитете адвокатуры является нравственным долгом каждого адвоката. 

Поведение адвоката должно отвечать требованиям закона и принципам нравственности как при оказании им юридической помощи, так в быту и личной жизни. 

Поведение, порочащее звание адвоката, подрывает общественное доверие к институту адвокатуры и несовместимо с адвокатским статусом.

            Нарушение адвокатом требований настоящего Кодекса влечет за собой применение мер дисциплинарной ответственности, предусмотренных законодательством Республики Казахстан об адвокатской деятельности.

Дисциплинарное производство относится к компетенции президиума коллегии адвокатов, который обеспечивает своевременное, всестороннее, объективное, справедливое рассмотрение и исполнение принятого по нему решения в соответствии с законодательством об адвокатской деятельности и настоящим Кодексом.

              На основании изложенного, руководствуясь разделом 4п.4.12.пп.6 Устава Карагандинской областной коллегии адвокатов, главой 5 Кодекса профессиональной этики адвоката, президиум Карагандинской областной коллегии адвокатов 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Возбудить дисциплинарное производство в отношении адвоката Махлова И.А. за  нарушение Кодекса профессиональной этики адвокатов. 
2. Пригласить адвоката Махлова И.А. на заседание президиума
3. Рассмотреть материалы дисциплинарного производства на очередном заседании президиума 

4. Направить копию постановления адвокату Махлову И.А.

Слушали информацию председателя президиума Абикенова О.А., который доложил, что поступило письмо из Департамента юстиции Карагандинской области  о реализации норм Закона РК «О противодействии легализации  (отмыванию ) доходов,  полученных преступным путем и финансированию терроризма.

После обмена мнениями

ПОСТАНОВИЛИ:

Принять информацию к сведению.

Слушали информацию председателя президиума о том, что президиумом направлено письмо председателю Карагандинского областного суда с просьбой провести семинар на ему «Лжепредпринимательство»

После обмена мнениями

ПОСТАНОВИЛИ:

Принять  информацию к сведению.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРЕЗИДИУМА

КАРАГАНДИНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ

КОЛЛЕГИИ АДВОКАТОВ                                                                        О.А.АБИКЕНОВ
